ausreichend frankieren

Göttinger Verschönerungsverein (GVV) e.V. Charlottenburger Straße 19 37085 Göttingen

UNTERSTÜTZEN SIE UNS!

Um die vielfältigen Aktivitäten des Göttinger Verschönerungsvereins e. V. umzusetzen, brauchen wir Ihre Hilfe!

Bitte unterstützen Sie den Göttinger Verschönerungsverein e. V. durch Ihre Spende, helfen Sie mit und/oder werden Sie Mitglied!

Spendenkonto:

Sparkasse Göttingen (BIC NOLADE21GOE) IBAN DE44 2605 0001 0000 0509 89

Spenden sind aufgrund der Gemeinnützigkeit des Vereins steuerlich begünstigt im Sinne der Abgabenordnung, Spendenbescheinigungen werden auf Wunsch ausgestellt.



Hünstollenturm

Göttinger Verschönerungsverein (GVV) e. V.

Vorsitzende Ingeborg Hesse Charlottenburger Straße 19 37085 Göttingen Tel. 0551 7992617

E-Mail: info@goettinger-verschoenerungsverein.de www.goettinger-verschoenerungsverein.de

Göttinger Verschönerungsverein (GVV) e.V.

Engagement im Sinne der Bürger

gegründet 1876

Göttinger Verschönerungsverein (GVV) e.V.

90



 $Georg\ Merkel$

Der Göttinger Verschönerungsverein (GVV) e. V. ist ein eingetragener Verein und hat seinen Sitz in Göttingen.

Am 21. März 1875 wurde der Verein in einem so datierten Schreiben vom damaligen Oberbürgermeister der Stadt Göttingen Georg Merkel vorgeschlagen; dann am 12. April 1776 im Sinne der Bürgerschaft gegründet.

Unsere Aktivitäten spiegeln das Engagement der Vereinsmitglieder für ihre Heimatstadt wieder.

Heute unterstützt der Verein die Stadt Göttingen mit vielen Aktionen.

Dieses gilt für den Einsatz des Vereins: bei der Restaurierung und Entwicklung von historischen Grünanlagen (Stadtwall, Rosengarten, ...) so z. B. Hünstollenturm mit Brockenblick, wie auch die denkmalgeschützten Ensembles historischer Friedhöfe. Die Zusammenarbeit mit den Göttinger Heimatvereinen im Stadtgebiet, Förderung der lokalen Geschichts- und Heimatforschung einschließlich der Stadtarchäologie ist angestrebt.

- Pflege und Entwicklung von Natur und Landschaft, z. B. Erhalt von Aussichtspunkten und Quellbereichen
- Denkmalschutz und Denkmalpflege
- Erhaltung und Restaurierung der örtlichen, denkmalgeschützten Kulturgüter wie z.B. das östliche Torhaus am historischen Stadtfriedhof.



TORHAUS-GALERIE am Stadtfriedhof Göttingen





Hiermit erkläre ich meine Verschönerungsverein (G	0
Name	
Vorname	
Straße	
PLZ, Ort	
Geburtsdatum	
Telefon	
E-Mail	
Datum, Unterschrift	
Der Beitrag beträgt	Euro pro Jahr.
Vereinskonto: Sparkasse Göttingen (BI IBAN DE44 2605 0001 0	,

EINZUGSERMÄCHTIGUNG

Hiermit ermächtige ich den Göttinger Verschönerungsverein (GVV) e. V. den Jahresbeitrag in Höhe von z.Zt. _____ Euro von meinem Konto einzuziehen.

Bank	
BIC	

IBAN

Datum, Unterschrift